Ответы к заданиям пробного экзамена

по математике (9 класс, 19.04.2014.г.).
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Нормы оценивания

При проверке работы за каждое из заданий с 1 по 20 выставляется 1 балл, если ответ правильный и 0 баллов, если ответ неправильный.

За выполнение заданий 21 и 22 в зависимости от полноты и правильности ответа, выставляется 0, 1 или 2 балла, согласно критериям.  

 Максимальное количество баллов 20 + 2+2=24 балла
Нормы выставления оценок.

	Баллы
	0 - 7
	8 - 15
	16-21
	22 - 24

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»


Ответы к заданиям пробного экзамена

по математике (9 класс, 19.04.2014.г.).
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Нормы оценивания

При проверке работы за каждое из заданий с 1 по 20 выставляется 1 балл, если ответ правильный и 0 баллов, если ответ неправильный.

За выполнение заданий 21 и 22 в зависимости от полноты и правильности ответа, выставляется  0, 1 или 2 балла,  согласно критериям.  

 Максимальное количество баллов 20 + 2+2=24 балла
Нормы выставления оценок.

	Баллы
	0 - 7
	8 - 15
	16-21
	22 - 24

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»


Критерии оценивания  к заданиям части 2.

21 задание

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания № 21

	2
	Все преобразования выполнены верно, получен верный ответ.

	1
	По ходу решения допущена одна ошибка вычислительного характера или описка, с ее учетом решение доведено до конца.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям


Вариант 1

 21. Решите уравнение 
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Решение.

Раскладывая на множители левую часть уравнения, получаем 
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Ответ: 
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Вариант 2
21. Решите систему уравнений 
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Решение.

Сложим два уравнения системы:
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Откуда получаем 
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Вычтем из первого уравнения системы второе:
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откуда получаем 
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Таким образом, решение системы (-2;-2), (-2;2), (-1;-2), (-1;2)

Ответ: (-2;-2), (-2;2), (-1;-2), (-1;2)

Вариант 3

21. Упростите выражение
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Решение.
1) 
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Ответ: - 2
Вариант 4.

21. Упростите выражение.
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Решение.
1) 
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Ответ: 3
Вариант 5.

21. Решите систему неравенств 
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Решение.
Решим первое неравенство системы:
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то есть решение: (3;+ 
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Решим второе неравенство системы:
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откуда находим решение: 
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Решение исходной системы неравенства: 
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Ответ: 
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Вариант 6.

21. Решите систему неравенств 
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Решение.
Решим первое неравенство системы:
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Откуда находим решение: 
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Решим второе неравенство системы:
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то есть решение: 
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Решение исходной системы неравенств: 
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Ответ: 
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22 задание.
	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания № 22

	2
	Ход решения верный, все его шаги выполнены правильно, получен верный ответ.

	1
	Ход решения выполнен верно, все его шаги выполнены правильно, но даны неполные объяснения или допущена одна вычислительная ошибка

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям


Вариант 1

22. В треугольнике АВС угол В равен 56º, угол С равен 64º, ВС = 
[image: image53.wmf]3

3

. Найдите радиус описанной около этого треугольника окружности.
Решение.

Угол А треугольника АВС равен 
[image: image54.wmf]Ð
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С = 60º. 
Радиус описанной окружности равен 
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Ответ: 3.
Вариант 2

22. В треугольнике АВС угол В равен 72º, угол С равен 63º, ВС = 
[image: image58.wmf]2

2

.  Найдите радиус описанной около этого треугольника окружности.

Решение 

Угол А треугольника АВС равен 
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А=180º - 
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В - 
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С = 45º. 

Радиус описанной окружности равен 
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Ответ: 2

Вариант 3

22. Окружность пересекает стороны АВ и АС треугольника АВС в точках К и Р соответственно и проходит через вершины В и С. Найдите длину отрезка КР, если АК = 6, а сторона АС в 1,5 раза больше стороны ВС.
Решение 
Четырехугольник ВСРК – вписанный, поэтому угол АВС равен углу АРК. Значит, треугольники АРК и АВС подобны по двум углам. В частности, 
[image: image63.wmf]BC
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, откуда КР = 4.
Ответ: 4

Вариант 4

22. Окружность пересекает стороны АВ и АС треугольника АВС в точках К и Р соответственно и проходит через вершины В и С. Найдите длину отрезка КР, если АК = 15, а сторона АС в 2,5 раза больше стороны ВС.
Решение

Четырехугольник ВСРК – вписанный, поэтому угол АВС равен углу АРК. Значит, треугольники АРК и АВС подобны по двум углам. В частности, 
[image: image64.wmf]BC
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, откуда КР = 6.

Ответ: 6.

Вариант 5

22. На окружности последовательно отмечены точки А, В, С и D, которые делят длину окружности в отношении АВ:ВС:СD:DА = 2:3:6:9. Найдите градусную величину угла между прямыми АВ и СD.
Решение.

Зная отношение длин дуг находим, что градусные величины дуг АВ, ВС, CD и   DA равны 36º, 54º, 108º и 162º.
Вершина угла между прямыми АВ и CD лежит вне окружности, поэтому его градусная величина равна полуразности дуг AD и  ВС, то есть 54º.

Ответ: 54º.

Вариант 6.
22. На окружности последовательно отмечены точки А, В, С и D, которые делят длину окружности в отношении АВ:ВС:СD:DА = 3:4:5:6. Найдите градусную величину угла между прямыми АВ и СD.

Решение.
Зная отношение длин дуг находим, что градусные величины дуг АВ, ВС, CD и   DA равны 60º, 80º, 100º и 120º.

Вершина угла между прямыми АВ и CD лежит вне окружности, поэтому его градусная величина равна полуразности дуг AD и  ВС, то есть 20º.

Ответ: 20º.
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